
Ata da Ia Sessão Especial da 19° Legislatura do 3° período 
Legislativo da Câmara Municipal de Nossa Senhora da Glória do 
Estado de Sergipe, realizada aos nove (09) dias do mês de março de 
2023. Aos nove (09) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte 
e três (2023), nesta cidade de Nossa Senhora da Glória do Estado de 
Sergipe, no edifício da Câmara Municipal, Palácio José Dernival de 
Andrade, Plenário Vereador Carlos Henrique Melo, situada na Praça 
Filemon Bezerra Lemos, n° 172, Centro, na sala destinada as 
sessões, às 21:00 horas realizou-se a 1a Sessão Especial do 3° 
Período Legislativo. Compareceram os Vereadores (as): Flávio Vieira 
dos Santos (Presidente), Antônio Humberto Dantas (vice-presidente) 
Maria Ivani Nunes (primeira secretária), Luiz Carlos de Almeida 
(segundo secretário), Ancelmo Andrade Dantas, Alex Santos Souza, 
Astrogildo Soares da Costa, Edivaldo Neves da Silva, José Etelvan 
Oliveira Melo Júnior, José Adenilton Ribeiro Aragâo, Karina 
Veríssimo Santos, Ronivon Francisco Damaceno e Valdenice Vieira 
de Santana Mota; Com a presença dos treze (13) vereadores (as), o 
Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão Especial para 
homenagear o dia 08 de Março dia Internacional da Mulher. O senhor 
presidente convidou para compor a mesa diretora o excelentíssimo 
senhor Deputado Estadual Francisco Carlos Nogueira do Nascimento 
e a excelentíssima senhora prefeita municipal Luana Michele 
Oliveira Silva Cacho, logo após convidou o cerimonialista Lucas 
Lamonier para dá continuidade a cerimônia, onde o mesmo, 
convidou para compor o plenário as palestrantes: A cordelista Emilly 
Barreto, a senhora Meire Ferreira da Silva, Dra. Paloma Reis a 
agente de polícia civil Mara de Jesus Lima, Leunira Batista, Maria da 
Orta, Géssica, Nilvania Lima, Lenaldo Leite (coordenador de defesa 
civil), Maisa Feitosa (secretária adjunta) Cleverton (secretário da 
educação). Em seguida convidou todos os presentes para em 
posição de respeito, ouvirem a execução do Hino Nacional Brasileiro 
e o Hino Municipal de Nossa Senhora da Glória/SE. Convidou a 
cordelista Emilly Barreto para fazer a leitura do cordel em 
homenagem as mulheres, logo após convidou as palestrantes Meire
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Ferreira da Sila (professora), Dra. Paloma Reis (advogada e 
empreendedora) e a agente de polícia civil Mara de Jesus Lima, 
onde as mesmas explanaram sobre o tema: VOCÊ FAZ A DIFERENÇA 
NA LUTA PELA IGUALDADE. Explanações registradas nos anais da 
casa em áudio e vídeo. O cerimonialista Lucas Lamonier convidou a 
prefeita municipal Luana Michele para fazer o uso da palavra onde, 
iniciou pedindo desculpas pelo atraso pois estava em uma 
solenidade de entrega de uma área de terra para o RAID DA 
AMIZADE, parabenizou todas as palestrantes pelo belíssimo tema e 
belíssimas palestras, aproveitou o momento e informou que devido 
ao grande número de ocorrências em relação a violência contra a 
mulher, esteve presente em uma reunião juntamente com o 
comando da polícia militar e coordenadoria das mulheres, para ser 
colocado em prática o projeto do patrulhamento da Lei Maria da 
Penha neste município. O cerimonialista convidou o deputado 
estadual Francisco Carlos Nogueira do Nascimento, o qual, iniciou 
sua fala agradecendo a Deus pela oportunidade de se fazer presente 
nesta casa legislativa, agradeceu também pelo convite a vereadora 
e autora da propositura Karina Veríssimo Santos por se fazer 
presente em um evento com um tema de tamanha importância que é 
o Dia Internacional da Mulher. Saudou e parabenizou todas as 
palestrantes, saudou em nome das vereadoras Ivone, Karina e 
Valdenice a todos os vereadores presentes, citou a primeira 
vereadora mulher do nosso município a senhora Jurandir (em 
memoriam) saudando também a excelentíssima prefeita municipal. 
Relembrou a primeira eleitora do Nordeste e enfatizou a grande 
importância da mulher na sociedade. Convidada a autora da 
propositura a vereadora Karina Veríssimo Santos, iniciou sua fala 
agradecendo a todos os presentes, saudou a mesa diretora em nome 
da prefeita Luana e do Deputado Estadual Chico do Correio, em 
nome da vereadora Tita saudou todos os vereadores, parabenizou 
todas as palestrantes pelas belíssimas palestras e trajetórias de 
vida. Abrilhantou o tema abordado e relatou a grande importância da 
mulher na sociedade. Foram homenageadas pela vereadora Karina a
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senhora Maria da Orta, Valdenice Vieira de Santana Mota, Maria 
Ivani Nunes. Os senhores vereadores usaram da palavra 
parabenizando todas as palestrantes, agradeceram a presença das 
autoridades e público presentes e salientaram a importância do dia 
08 de março onde é comemorado o Dia Internacional da Mulher. O 
Cerimoniaiista Lucas Lamonier passou a palavra para o senhor 
presidente Flávio Vieira dos Santos, o qual declarou encerrada a 
presente sessão especial. Para constar eu Genésio Tavares Lima, 
Secretário Geral da Câmara Municipal lavrei a presente Ata que vai 
devidamente assinada pelo Senhor Presidente, membros da mesa 
diretora e demais vereadores (as) presentes.

Maria Ivani Nunes 
Primeira Secretária

Luiz Carlos de Almeida 
Segundo Secretário
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Edivaldo Neves da Silva

Karina Veríssimo Santos
Vereadora

Romvon Francisco Damaceno
Vereador

Valdenice Vieira de Santana Mota
Vereadora
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